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 التمرين الأول 

I )أجب بخطأ أو صواب. 
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II )اختر الإجابة الصحيحة. 

 لاحظ الرسم  بحيث

(AM)//(UR)            وOA= 2    وOR =3      وAM = 5        وOU = 4 
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  الثانيالتمرين 

I /في الخانة المناسبة( ×)ضع علامة . لكل سؤال إجابة واحدة صحيحة 

1 /x² = 2  يعني 

2x ( أ   ب)
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 (CA)//(ES) :لاحظ الرسم حيث/ 2

     TS = 8cm( أ     

     TS = 2,25cm( ب    

    TS = 1cm(ج     

 

 II ) أجب بخطأ أو صواب : 
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 الثالثالتمرين 

E = a: نعتبر العبارتين
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F = a: بين أن/ 1
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 عددان مقلوبان Fو  E: بين أن/ 2

 
  الرابعتمرين ال
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:   أعط الكتابة العلمية للعدد  ( 4
5

13

10

105,37



 

 :اختصر الكتابات التالية( 5

322

42

)10(10

001.0100







C   

3

2

2

2




A  

 

5 

 

 

2

2
2

2



 
  

 
 

 

 ........ 

 

 

 

 

 

 

 

9 

الوحدة هي 

 الصّنتمتر

 

 

  ABCD  شبه منحرف قائم الزّاوية في  A    و فيD     بحيثI 

 : [BC] منتصف  J   و  [AD]منتصف  

     2 2AD   3  و 2IJ

 

:إذن  
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 :مساحة شبه المنحرف   تساوي  ب
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 الخامسالتمرين 

[AB]  صم 8قطعة مستقيم طولها. 

: بحيث [AB]من  Nو  Mابن النقطتين / 1
3 1 2

AM MN NB
  

2: بين أن/ 2
AN

NB


 
 

 السادسالتمرين 

 
(O,I,J )معين متعامد في المستوي: 

 C(2,4)و          B(3,0)و     A(-2,0)عين النقاط ( أ( 1

 ABأحسب ( ب

 ثم أوجد احداثياتها  [BC]منتصف  Mعين النقطة ( أ( 2

  Nفي  [CA]يقطع  (AB)والموازي لـ  Mالمستقيم المار من ( ب

 [AC]منتصف  Nبين ان      

 MNأحسب ( ج

 

 السابعالتمرين 

ABC  مثلث قام الزاوية فيA  حيثAB = 3  وAC = 4  لتكنM  نقطة من[BC] بحيث   BM = 3 

 (AB)على  Mالمسقط العمودي لـ  Hولتكن 

  (AC) // (MH)بين أن ( أ(ا

قارن ( ب
BH

BA
و  

BM

BC
 (.معللا جوابك) 

 BC = 5إذا علمت أن  MHو  BHأحسب ( 2

 ( AM)و ( CH)نقطة تقاطع  Oلتكن ( 3

 OC = 2.6علما وأن  OHأحسب 

 

 التمرين الثامن

ABC  مثلث متقايس الضلعين قمته الرئيسيةA  حيث 

AC = 6      وBC = 4 

 CM = 3حيث      [BC]نقطة من      Mلتكن 

( AC)والموازي لـ Mوالمستقيم المار من  Eفي ( AC)يقطع ( AB)والموازي لي  Mالمستقيم المار من 

 .Fفي ( AB)يقطع 

قارن بين ( 1
AB

AF
و      

CB

CM
:      ثم بينّ أنّ       

CA

CE

CB

CM

AB

E

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 AF = CEاستنتج أن ( 2

 MEو  AFاحسب ( 3

 .Oفي نقطة ( AM)يقطع ( BE)المستقيم ( 4
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   (ن3): تاّسعالتمرين ال

 .  DCعلى شكل اسطوانة عمقها  [AD]بئر قطره 

 على استقامة Yبحيث تكون عيناها  Eتقف ندى في النقطة   

      (لاحظ الرّسم . ) Cو  Aواحدة مع النقطتين 

 .  EA=0,6mو EY=1,7m  و AD=1,5m: نعلم أنّ 

 DCاوجد عمق البئر  

 

 

 

 

 

 العاشرالتمرين 

التي  [BC]على قطعة المستقيم  أنيسيتزحلق 

كان  Cفي نقطة البداية  CB = 1200m: طولها

بعد أن تزحلق  AC = 200mأنيس على ارتفاع 

أصبح على ارتفاع  Dأنيس وتوقف في النقطة 

DH = 150m. 

 :المسافة المتبقية للتزحلق  DB أحسب 

 

 (1122اختبار)عشر يالتمرين الحاد



 

 


